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      KOLEJNOŚĆ PRAC:      KOLEJNOŚĆ PRAC: 1. Tylko z jednej strony muru na odpowiednim poziomie (nad projektowanym otworem) wykuć bruzdę o głębokości ~10cm i wysokości ~18cm. 2. Mur oczyścić, obficie namoczyć i obrzucić zaczynem cementowym. 3. Na odpowiedniej wysokości osadzić w bruździe belkę stalową poziomując klinami na podporach. 4. Szczeliny między końcami belki, a murem (w miejscach oparć) wypełnić gęstą zaprawą M8. 5. Wolne przestrzenie za belką zalać rzadką zaprawą M5. 6. Wolne przestrzenie nad belką wypełnić gęstą zaprawą M5, dokładnie ją ubijając. 7. Po 5 dniach w wyżej wymieniony sposób zakładamy belkę z drugiej strony muru.  Belki skręcić ze sobą śrubami M12 co ~40cm przechodzącymi przez uprzednio współosiowo nawiercone otwory (owalne w poziomie). 8. Po kolejnych 7 dniach można przystąpić do wybicia muru pod nadprożem.  Stopki belek owinąć siatką Rabitza, wnętrze obrzucić zaprawą, wypełnić cegłą. Całość otynkować.
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KOLEJNOŚĆ PRAC: 1. Tylko z jednej strony muru na odpowiednim poziomie (nad projektowanym otworem) wykuć bruzdę o głębokości ~11cm i wysokości ~20cm. 2. Mur oczyścić, obficie namoczyć i obrzucić zaczynem cementowym. 3. Na odpowiedniej wysokości osadzić w bruździe beleczkę prefabrykowaną L19  poziomując klinami na podporach. 4. Szczeliny między końcami belki, a murem (w miejscach oparć) wypełnić gęstą zaprawą M8. 5. Wolne przestrzenie za belką zalać rzadką zaprawą M5. 6. Wolne przestrzenie nad belką wypełnić gęstą zaprawą M5, dokładnie ją ubijając. 7. Po 5 dniach w wyżej wymieniony sposób zakładamy belkę z drugiej strony muru. 8. Po wybiciu muru pod nadprożem stopki belek owinąć siatką Rabitza, wnętrze obrzucić zaprawą. Całość otynkować.
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